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7 ήμερη Αεροπορική  εκδρομή  στη Ρόδο το νησί των ιπποτών   
             

                      
             

1η ημέρα : Μύκονος – Αθήνα – Ρόδος 

 

Αναχώρηση από το λιμάνι της Μυκόνου με το ANDROS QUEEN (GOLDEN STAR FERRIES) 07:35 με προορισμό 

την Ραφήνα. Άφιξη 12:10. Επιβίβαση στα λεωφορεία και αναχώρηση για το εκπτωτικό χωριό στα 

Σπάτα(MCARTHURGLEN), ελεύθερος χρόνος. Αναχώρηση 17:50 για το αεροδρόμιο Ελ Βενιζέλος. Παράδοση 

αποσκευών και αναχώρηση με την πτήση GQ 280 στις 20:00 για Ρόδο. 

Άφιξη 21:00. Επιβίβαση στα λεωφορεία ( 1 Χ 50 & 1 Χ 30). Φτάνοντας στο ξενοδοχείο  Mediterranean πρώτα θα 

δειπνίσουμε και μετα θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια. Προαιρετική ομαδική διασκέδαση. Διανυκτέρευση. 

  

2η ημέρα: Ρόδος  

 

Πρωινό και αναχώρηση για την πρώτη μας γνωριμία με την πόλη της Ρόδου.Σας προτείνουμε να επισκεφτούμε το 

ενυδρείο (Είσοδος 1€ - με ξενάγηση 2€). Στην συνέχεια μπορούμε να επισκεφθούμε το Μουσείο Νεοελληνικής 

Τέχνης (Είσοδος Δωρεάν) και τέλος μπορούμε να επισκεφθούμε τον κινηματογράφο Θρόνο του Ήλιου (Είσοδος 6€). 

Ελεύθερη ώρα στην πόλη της Ρόδου με τα πόδια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο.by night  διανυκτέρευση.   

 

 

3η ημέρα: Ρόδος-παλιά Πόλη  

 

Μετά το πρωινό επιβίβαση στα πούλμαν στις 11:00 όπου μέσα από μια όμορφη διαδρομή θα έχουμε την ευκαιρία να 

απολαύσουμε μια πανοραμική θέα της πόλης. Ξεκινώντας από το Μαντράκι θα κατευθυνθούμε προ το Monte Smith 

και στη συνέχεια θα καταλήξουμε στη πύλη ντ’ Αμπουάζ του μεσαιωνικού κάστρου της Ρόδου. Θα ξεναγηθούμε στην 

παλιά πόλη του νησιού καθώς και στο παλάτι του Μέγα Μαγίστρου και στη συνέχεια στην οδό Ιπποτών. Εν συνεχεία 

από το μεσημέρι θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος στην παλιά πόλη και στην πόλη της Ρόδου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 

με τα πόδια. Δείπνο. By night Διανυκτέρευση.  

 

 

4η ημέρα: Καλλιθέα - Λίνδος  

 

Μετά το πρωινό επιβίβαση στα πούλμαν στις 10:30 με προορισμό την  Καλλιθέα Οι ιαματικές πηγές της 

Καλλιθέας Ρόδου είναι γνωστές από την αρχαιότητα για το ευεργετικό για την υγεία κόκκινο νερό που 

αναβλύζει από τους βράχους. Στη συνέχεια  θα  αναχωρήσουμε  προς το πορισμό μας  τη Λίνδο όπου θα 

πραγματοποιηθεί ξενάγηση .  Η Λίνδος συνδυάζει τη χαλάρωση με την έντονη ζωή κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, 

το ταξίδι στο παρελθόν με τη φυσική ομορφιά και τις υπέροχες παραλίες. Είναι ένας από τους πιο δημοφιλείς 

προορισμούς του νησιού, καθώς όπως ήδη αναφέρθηκε, συνδυάζει το φυσικό τοπίο με τα μνημεία της αρχαιότητας 

και του Μεσαίωνα και όλα αυτά σε ένα παραδοσιακό χωριό. Η Ακρόπολη της Λίνδου (με την εντυπωσιακή θέα προς 

τη θάλασσα) έχει χαρακτηριστεί ως προστατευόμενο μνημείο, όπως και η παλιά πόλη της Ρόδου και ως εκ τούτου 

δέχεται χιλιάδες επισκέπτες κάθε χρόνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στις 15:30 . Βραδινό στο ξενοδοχείο σε μπουφέ. 

Διανυκτέρευση. 
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5η ημέρα : Κάμειρος – Φιλέρημος  

 

 Μετά το πρωινό μας στις 10:30 θα έχουμε την μεταφορά με συνοδεία ξεναγού  στο Σπουδαίο εμπορικό 

κέντρο από την Αρχαϊκή μέχρι και την Ελληνιστική Εποχή, μια από τις τρεις αρχαίες πόλεις του νησιού τη  

Κάμειρος ήταν χτισμένη αμφιθεατρικά σε πλαγιά με θέα προς τη θάλασσα, χωρίς οχυρωματικά έργα, ούτε 

ακρόπολη. Σήμερα σώζονται τμήματα πολλών σπιτιών και άλλων κτιρίων, η Αγορά με δωρική στοά (3ου 

αι.), τέμενος ελληνιστικό, ο κεντρικός δρόμος της πόλης, ερείπια υδραγωγείου και ίχνη από τον περίπτερο 

ναό της Αθηνάς. Στην κορυφή του λόφου βρίσκεται το Μοναστήρι της Φιλερήμου καθώς και ερείπια από το 

ναό της Αθηνάς Πολιάδος διότι σε αυτό το μέρος βρισκόταν η αρχαία πόλη της Ιαλυσού. Στην είσοδο 

υπάρχουν σκαλοπάτια τα οποία οδηγούν σε ένα δρομάκι περιτριγυρισμένο από κυπαρίσσια και 

μπουκαμβίλιες το οποίο τελειώνει στο μοναστήρι και στα θεμέλια του ναού. 15:30 Ελέυθερος χρόνος. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο στις 17:00. Βραδινό στο ξενοδοχείο σε μπουφέ. Προαιρετική βραδινή διασκέδαση. 

Διανυκτέρευση.   
 

 

6η ημέρα: Σύμη (προαιρετική) ή Περιήγηση στην πόλη της Ρόδου ελεύθεροι.  

 

Μετά το πρωινό στις επιβίβαση στα πούλμαν και αναχώρηση για το λιμάνι. 07:30 επιβίβαση και αναχώρηση για το 

νησί της Σύμης. 09:00 άφιξη και μεταφορά στο μοναστήρι του Πανορμίτη όπου θα ξεναγηθούμε από τον Ηγούμενο. 

Επιβίβαση στα πούλμαν στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την βιβλιοθήκη της Σύμης η οποία είναι η 2η παλαιότερη 

μετά της Βουλής. 

Συνεχίζομαι για το μοναστήρι Ρουκουνιώτη. 14:00 Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και περιήγηση στα σοκάκια του 

νησιού. 17:00 επιβίβαση στο καράβι και 17:50 άφιξη στην Ρόδο. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Δείπνο στο ξενοδοχείο 

σε μπουφέ. Προαιρετική βραδινή διασκέδαση. Διανυκτέρευση.   

 

 

7η ημέρα:  Ρόδος – Αθήνα - Μύκονος 
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας στις 05:45  πραγματοποίηση check out  στις 06:15 και αναχώρηση για αεροδρόμιο. 

Αναχώρηση για Αθήνα με την πτήση GQ 285 στις 08:55 Άφιξη στην Αθήνα στις 09:55 επιβίβαση στα πούλμαν και 

μετάβαση για το εκπτωτικό χωριό στα Σπάτα(MCARTHURGLEN), ελεύθερος χρόνος. Αναχώρηση 16:00 για το 

λιμάνι της Ραφήνας. Αναχώρηση στις 18:00 με το THEOLOGOS (FAST FERRIES). Άφιξη στο λιμάνι της Μυκόνου 

22.30. Τέλος εκδρομής.    
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